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男女共同参画に関する町民意識調査結果について　

■調査対象　城里町にお住まいの満20歳以上の男女の方から、無作為に1,500人を抽出
■調査方法　郵送で調査票を配付し、無記名で郵送回収　　■調査期間　平成28年９月26日～10月31日
■回収結果　450票回収（回収率30.0％）

　町では「城里町男女共同参画基本計画（第３次）」策定にあたり、男女共同参画に対する町の現状と課題
を把握し、今後の基礎資料としての活用するためのアンケート調査を実施しました。その調査結果の一部
を公開します。

　「男女ともに仕事をし、家事・育児を分担する」の回答が全体で67.1％を占め、最も多い項目でした。
　しかし、男性は60.9％であるのに対し女性は72.5％で11ポイント以上の差があり、男女間での考え方に
開きが見られます。

Ｑ. 男女の役割分担についてどのように考えますか？
主な調査結果

　「学校教育の場」においては男女ともに半数近くの方が平等と感じています。しかし、全体的に見ると
「男性の方が優遇」、「どちらかといえば男性の方が優遇」が占める割合が多く、男性優遇と感じている方が
多くなっています。

Ｑ. あなたは次の項目のような場面で男女平等はどうなっていると思いますか？

■男性は仕事、女性は家事・育児をする
■女性は仕事、男性は家事・育児をする
■男女ともに仕事をし、家事・育児を分担する
■無回答

■男女ともに仕事をし、家事・育児は主に女性が分担する
■男女ともに仕事をし、家事・育児は主に男性が分担する
■その他

■どちらかといえば男性の方が優遇
■どちらかといえば女性の方が優遇
■わからない

■男性の方が優遇
■平等
■女性の方が優遇
■無回答

全  体

男  性

女  性

家庭生活（家事・育児など）

職場

学校教育の場

政治の場

行政区、自治会などの住民組織

市民活動やボランティア組織

社会通念・慣習・しきたりなど

法律や制度

社会全体
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　地域社会での男女の不平等感について伺ったところ、「特にない」が最も多く43.6％を占めました。
　「『準備や後片付けなどは女性の仕事』など、性別に固定的な役割分担がある」では、男性（10.4％）よりも
女性（20.8％）の割合が10.4ポイント高くなっています。準備や片付けなど雑用的な仕事についての平等感
は男女間で認識の違いが伺えます。

Ｑ. 地域社会で次のようなことを感じることはありますか？（複数回答可）

　町に望む男女共同参画の施策については「介護サービスの充実」（49.1％）、「保育サービスの充実」
（36.4％）、「女性の再就職や企業支援の充実」・「女性特有の病気、健康問題に配慮した保健・医療サー
ビスの充実」（各32.9％）でした。

Ｑ. あなたが城里町に望む男女共同参画の施策は次のどれですか？（複数回答可、上位10項目）

問合せ　総務課　☎029－288－3111（内線211、216）

女性自身が役職に就きたがらない

特にない

その他

団体の会長には男性が就き、
女性は補助的役職に就く

「準備や後片付けなどは女性の仕事」
など、性別に固定的な役割分担がある

実際の活動は、ほとんどが
女性が担っている

男性が参加しづらい時間設定や
活動形態である

女性が参加しづらい時間設定や
活動形態である

女性が表に出るべきではない
という雰囲気がある

女性には発言の機会が与えられなかったり、
女性の意見は聞き入れられない

介護サービスの充実

保育サービスの充実

女性の再就職や企業支援の充実

地域で活躍できる女性リーダーの育成

学校における男女平等教育の充実

女性特有の病気、健康問題に配慮した
保健・医療サービスの充実

男女共同参画についての
意識啓発や広報活動

行政の各種委員会、審議会への
女性の積極的登用

男女共同参画を推進する
行政体制の強化

行政機関や学校における
女性の積極的登用
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